



---

第六十七届会议

议程项目 45

福克兰(马尔维纳斯)群岛问题

2013年8月9日阿根廷常驻联合国代表给秘书长的信

奉我国政府指示，谨写信给你，提及2013年5月28日大不列颠及北爱尔兰联合王国常驻联合国代表作为对2013年4月9日阿根廷来信(A/67/832)的回复而分发的信件(A/67/880)。

阿根廷共和国反对上述英国复信中的所有说法。在此，我们无意重申已在2012年9月19日的信的附件(A/67/389)、2013年1月3日的信(A/67/688)、上文提到的2013年4月9日的信(A/67/832)和其他各种相关来文中阐明的众多无可辩驳的历史论据。

这一历史争端持续了180年，而联合王国拒绝按照联合国大会和非殖民化特别委员会的诸多决议以及其他区域和国际机构的要求，通过恢复与阿根廷的谈判来解决争端，这表明联合王国不仅未遵守其对阿根廷的义务，也未遵守它对整个国际社会的义务。

阿根廷重申，按照非殖民化特别委员会相继通过的关于马尔维纳斯群岛问题的多项决议所述，这一问题是涉及阿根廷和联合王国之间主权争端的一种特殊而独特的殖民地状况。根据联合王国确认适用于这一问题的大会第2065(XX)号决议规定，必须以谈判方式和平解决这一状况。

阿根廷提议联合王国不要试图否认它已承认也理解其后果的历史事件，而是应履行义务，立即就马尔维纳斯群岛、南乔治亚群岛和南桑威奇群岛及周边海域的主权问题与阿根廷恢复谈判，以便找到一个公正和最终解决这一争端的办法。这样做它才是以合法和负责任的方式履行其作为联合国会员国的义务。



我重申阿根廷共和国对马尔维纳斯群岛、南乔治亚岛和南桑威奇群岛及周边海域的合法主权权利，并谨请将此信作为大会关于马尔维纳斯群岛问题的议程项目 45 的文件分发为荷。

常驻代表

大使

玛丽亚·克里斯蒂娜·佩瑟瓦尔(签名)

---